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Sia dato (𝑋, ≤𝑋) dove 𝑋 un insieme infinito e ≤𝑋 è un buon
ordinamento.

• Se𝑋 non hamassimo, allora esiste (𝑌 , ≤𝑌 ) tale che posto𝑍 =
𝑌 ×ℕ con ≤𝑍 l’ordinamento lessicografico, allora (𝑋, ≤𝑋) e
(𝑍, ≤𝑍) hanno lo stesso tipo d’ordine.

• Se invece 𝑋 ha massimo, allora esistono (𝑌 , ≤𝑌 ) e 𝑘 ∈ ℕ tale
che, posto 𝑍 essere la concatenazione di 𝑌 × ℕ e di {0,…𝑘}
(dove 𝑌 × ℕ ha l’ordinamento lessicografico, come sopra),
allora (𝑋, ≤𝑋) e (𝑍, ≤𝑍) hanno lo stesso tipo d’ordine.

• Mostrate che, nei casi precedenti, 𝑌 è bene ordinato.

Soluzione 1. [22G]

https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/22F/
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